

如何在最强过敏季保持颜值巅峰? 名中医教你如何“脱敏”

寻找最中医

快讯(实习生 梅书华 记者 任红娟)“周末出去踏青,回来后脸上就起红疹子了”“我的喉咙发干还疼”……眼下,南京已经进入一年里最强过敏时期。你知道吗?南京空气中至少有29种花粉,其中12种会让人过敏。4月25日下午,“寻找最中医”带你走进夫子庙社区卫生服务中心,名中医柏学顺教你“脱敏”。现代快报·ZAKER南京将从下午3点开始直播,传播独特的中医文化。

柏学顺介绍说,每逢温差悬殊或温热潮湿的季节,许多人就会出现皮肤过敏的现象。皮肤又痒又疼甚至脱屑,还会出现红斑、丘疹,患者不仅“没脸”见人,更是无法专心工作。这样潮湿的天气,也是神经痛的发病高峰期,带状疱疹后遗神经痛更是困扰中老年患者的顽痛症之一。

柏学顺出身中医世家,早年师承名医魏文龙,毕业于南京市中医学院,从医三十多年,现在已经是秦淮区名中医,擅长治疗带状疱疹等疑难杂症。他不仅有秘方紫金疱疹宁,而且针对带状疱疹的后遗症,还研制出“疱疹消痛膏”、复方疱疹搽剂。他表示,患者在病情的急性期,用紫金疱疹宁、复方疱疹搽剂一般1-2周就有明显缓解。如果有后遗症,一般内服中药,然后涂抹疱疹消痛膏结合中药熏蒸等多种治疗方法,对大多数病人都有很好的效果,95%的人能短期治愈。

4月25日下午,柏学顺将教大家“脱敏”,助你度过最强过敏季,让你保持颜值巅峰。针对带状疱疹的后遗症,他会在现场揭秘三联疗法,为在神经痛中苦苦挣扎的万千患者带来希望。

寻找最中医
 最强过敏季来了,
 名中医教你“脱敏”
 直播时间: 4月25日15:00-15:30
 直播地点: 南京市夫子庙社区卫生服务中心

现代快报 ZAKER南京

直播预告

“寻找最中医”活动,关注江苏的名医绝技以及各类传统中医的代表。4月25日下午,现代快报·ZAKER南京将继续寻找并直播“寻找最中医”的活动。欢迎在评论区灌水留言。
 直播时间: 15:00-15:30

第三批“南京老字号”开始认定

山西路百货、福昌饭店等有望入选

奇芳阁、绿柳居、莲湖糕团、四鹤春、蒋有记、科巷菜场……这些都是南京人耳熟能详的老字号,都在此前南京商务部门认定的两批“南京老字号”名单当中。近日,现代快报记者从南京市商务局获悉,第三批“南京老字号”认定工作启动,满足“拥有商标所有权或使用权,品牌创立达四十年(含)以上”等七项条件的企业,可以提交相关材料进行报名。据了解,山西路百货、福昌饭店等都有希望被认定为第三批。

现代快报/ZAKER南京记者 张瑜

已认定64家南京老字号

2014年,南京市老字号协会为首批44家“南京老字号”企业授牌,这也是首次官方认定的老字号。其中有24家与吃有关,包括奇芳阁、绿柳居、莲湖糕团、刘长兴、小苏州、桃源村、冠生园等餐饮类企业,也有吴良材眼镜、宝庆银楼、同仁堂、中央商场等企业,绝大多数都是南京市民熟悉的。2016年,科巷菜场、万里、腊梅、魏洪兴等在内的20家品牌企业成为第二批“南京老字号”。

南京市老字号协会秘书长唐亦飞介绍,到现在为止,“南京老字号”共认定了64家,其中江苏老字号30家、中华老字号20家。老字号的空间分布相对集

中,秦淮区已认定的老字号企业在全市占比近半。“前两次认定让大部分仍在经营中的老字号成功入选,还有部分已经消失的也正在逐渐保护、恢复。”唐亦飞说,对于被认定为“南京老字号”的企业,政府会对其进行帮扶,比如给老字号企业一定的扶持资金,组织企业“走出去”,参加一些展会推介活动等。

第三批认定工作开始了

近日,南京市商务局印发《关于开展南京老字号认定工作的通知》,启动第三批“南京老字号”的申报和认定工作。根据新修订的《“南京老字号”认定办法(试行)》,申报单位需满足“拥有商标所有权或使用权,品牌创立

达四十年(含)以上,传承独特的产品、技艺或服务,有传承中华优秀传统文化的企业文化”等七项条件,并需提交包含申报表、企业情况介绍、历代传承的特色文化介绍以及所申报品牌创立于1978年及以前的地方志、历史档案等证明材料。

唐亦飞介绍,具备认定条件的单位需向所在区商务主管部门提交申请,通过审核、初评后,在7月15日前将相关材料的纸质版和电子版报送至南京老字号协会。随后,“南京老字号”认定委员会将按照规定程序进行调查鉴别、认定评审、社会公示等,最终做出决定、注册存档、核发证书。“估计第三批可能要认定10家以上,具体还要看企业的报名情况。”

唐亦飞告诉现代快报记者,像山西路百货、福昌饭店等,主要是之前没有提交完整的资料,这次补充齐全的话,有望认定成功。她表示,第三次申报认定工作已经启动,希望能进一步壮大“南京老字号”企业队伍,把更多老字号纳入传承保护范围。

机关、事业单位带头进行垃圾分类 城管率先装上餐厨垃圾处理机



工作人员对餐厨垃圾进行回收处理 现代快报/ZAKER南京记者 赵丹丹 摄

快讯(记者 赵丹丹)今年,南京实行强制垃圾分类,机关、事业单位要先带头。4月23日,现代快报记者了解到,南京不少单位已经行动起来,玄武区城管行政执法大队最近率先装上餐厨垃圾处理机,这个“家伙”吞掉剩饭剩菜会吐出有机物。据悉,南京首批要安装16台这样的餐厨垃圾小型处理设施。

4月23日,在玄武区城管行政执法大队的食堂,记者看到这里放着两色垃圾桶,黄色的桶装其他垃圾,绿色的桶装餐厨垃圾。据食堂的工作人员介绍,剩饭剩菜收集后会运到食堂屋后的小型处理机就近处理,可以变废为宝。

在食堂屋后,十几平方米的大棚内有台小型的厨余垃圾处理机,看上去就像个大型的冷藏柜,一侧设有升降装置。工作人员将绿色的厨余垃圾桶挂到升降机上,然后按动操作按钮,处理机顶部的舱门会打开,桶自动升起,缓缓将垃圾倒进机器内,机器自动称重。工作人员一键启动,处理便开始了。

据工作人员袁沐介绍,剩饭剩菜中含有大量的油分,通过处理后油脂会被回收,可以运到专业的油脂处理厂处理。污水则通过层层过滤达到排放标准。沥去油分的剩饭剩菜会进入搅拌装置,在发酵菌剂的作用下成为半成品的有机物。拉开机器上的出

料口把手,就可以收集这些半成品。“这些半成品被运到化肥工厂后,会做成有机肥料。”据介绍,这个小型的餐厨垃圾处理设施日处理量可以达到200公斤,处理一次需要4-5小时。目前来看,玄武区城管行政执法大队一天的餐厨垃圾量在50斤左右,机器每两天处理一次。“100斤左右的餐厨垃圾利用率10%,也就是10斤左右的半成品有机物。”

除了玄武区城管行政执法大队装上了餐厨垃圾处理设施,现代快报记者从南京市城管部门了解到,全市其他15台餐厨垃圾处理设施将陆续上马。设置地点包括明发广场西侧、鼓楼区政府下关大厦食堂、成套大厦、建邺区城管局、迈皋桥街道、红花街道、秦虹街道、光华门街道、铁心桥街道等。此外,六合区城管局引入日处理量50公斤的处理机,高淳区也引入了8台,计划处理机关的食堂餐厨垃圾等。

相关人员透露,下一步城管部门还计划购置更多的餐厨垃圾小型处理设施,就近处理餐厨垃圾。此外,5月初将公布第一批强制垃圾分类的机关、事业单位名单。不实施垃圾分类的单位怎么处理?按照相关规定,不进行分类的单位,城管部门将发放整改通知书,拒不整改仍不分类的可以延迟清运垃圾,直到分类做好后再进行垃圾清运。

社区活动

看表演、赢礼品、享免费服务 快报给你送上便民服务大餐

快讯(记者 钟晓敏)4月28日,现代快报欢乐社区行将走进兴隆街道香山社区,开展一场主题为“党群连心一家亲,共筑同享香山情”的广场活动。为了迎接即将到来的“五一”劳动节,现代快报联合兴隆街道党政办、兴隆街道香山社区、南京星火公益发展中心、南京建邺巾帼创客家公益服务中心,给大家准备了丰盛的“便民服务大餐”,还安排了丰富多彩的文艺汇演。欢迎广大读者来捧场!

当天,香山社区和谐家园舞蹈队将给大家带来舞蹈《咱们工人有力量》。南京建邺一家亲巾帼志愿者服务站将给大家带来原创小品《一家亲在行动》、快板《社会核心价值观》。活动得到了香山社区幼儿园的支持,当天一群活泼可爱的小娃娃要来跳集体舞《加油加油》。

大家在欣赏文艺表演的同时,还可以享受磨

刀、修伞、理发等免费服务。此外,如果想了解综治、计生、创业等方面的政策,也可以到现场来,兴隆街道相关工作人员将有问必答。

除了观看表演,享受免费服务,大家还有机会赢取一份礼品带回家。活动中,主办方将穿插垃圾分类知识有奖竞赛,大家现在就可以“恶补”一下相关知识,争取活动当天把奖品抱回家。

温馨提示

活动时间:
 4月28日上午9:30-11:30
 活动地点:
 紫鑫中华广场北门

省版分类广告热线 025-85946458, 85946418

转 现有湖北省荆门市采石场转让 手续全,矿优,周边环境佳。 13851758327 赵